          Прокуратурой района в мае 2019 года проведена проверка  соблюдения государственным казенным учреждением Новосибирской области «Центр занятости населения Болотнинского района» (далее по тексту – ГКУ НСО «ЦЗН Болотнинского района») законодательства о занятости.
          В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что  ГКУ НСО «ЦЗН Болотнинского района» в марте 2019 года проведен конкурс по предоставлению единовременной финансовой помощи на организацию малого предпринимательства и самозанятости гражданам состоящих на учете и признанных безработными ГКУ НСО «ЦЗН Болотнинского района». 
         Приказом Минтруда Новосибирской области от 07.08.2015 № 403  утвержден Порядок отбора безработных граждан, признанных в установленном порядке безработными, и граждан, признанных в установленном порядке безработными, прошедших профессиональное обучение или получивших дополнительное профессиональное образование по направлению государственных казенных учреждений Новосибирской области центров занятости населения, для предоставления единовременной финансовой помощи на организацию малого предпринимательства и самозанятости (далее по тексту – Порядок). 
        Изучением личных дел граждан подавших заявки на участие в конкурсе прокуратурой	района установлено, что в нарушении законодательства о занятости, п.7 Порядка с граждан ГКУ НСО «ЦЗН Болотнинского района» не взято согласие на осуществление проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления финансовой помощи центром занятости населения и министерством. 
         Кроме того, в нарушении п.10 Порядка в информации, размещенной в газете «Неделька» о проведении конкурса отсутствовали обязательные сведения: критерии и условия отбора; форма заявки.
         По выявленным нарушения директору ГКУ НСО «ЦЗН Болотнинского района» 27.05.2019 внесено представление (на рассмотрении).



