Результаты работы отделения ГИБДД ОМВД России по Болотнинскому району за 10 месяцев 2020 года.

За 10 месяцев 2020 года на территории Болотнинского района зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий, в которых 10 человек погибли и 30 человек получили телесные повреждения, в том числе с детьми 7 ДТП в котором 6 несовершеннолетних получили телесные повреждения, 2 несовершеннолетних погибли.
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий за 10 месяцев 2020 года сотрудниками отделения ГИБДД возбуждено 81 дело об административных правонарушения в области дорожного движения.
А также функцию обеспечения безопасности дорожного движения на территории Болотнинского района выполняют сотрудники полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области. За 10 месяцев 2020 года, сотрудниками полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области, выявлено 4433 правонарушений в области БДД.
Ежемесячно проводится пропагандистская работа: население  информируется об законодательных нормах и правилах в области обеспечения безопасности дорожного движения. Так за 10 месяцев 2020 года отделением ГИБДД освещено 320 информационный сюжет через средства массовой информации в сети интернет, проведено 44 беседы в общеобразовательных организациях, 9 беседа в местах массового скопления граждан.
В целях предупреждения ДТП  на территории Болотнинского района за истекший период 2020 года проведено 71 профилактическое мероприятие, направленные на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с привлечением молодежного центра, библиотеки, ДДЮ.
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