Уважаемый налогоплательщик!
        С 1 января 2019 года все сельхозтоваропроизводители -  плательщики единого сельскохозяйственного налога становятся и плательщиками  налога на добавленную стоимость. Основанием для этого стали поправки, внесенные в статью 145 и 346.1 Налогового кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 27.11.2017 № 335-ФЗ.
Признав сельхозпроизводителей плательщиками НДС с 2019 года, законодатель, тем не менее, сохранил за ними право на освобождение от исчисления и уплаты НДС. С этой целью пункт 1 статьи 145 НК РФ дополнен абзацем, содержащим условия освобождения от исполнения обязанностей налогоплательщика НДС:
· Организации и индивидуальные предприниматели, переходят на уплату ЕСХН и реализуют право на освобождение в одном и том же календарном году.
· Либо, реализовать право на освобождение можно в случае, если сумма полученного за предшествующий налоговый период дохода (без учета НДС) от реализации товаров (работ, услуг), в отношении которых применяется ЕСХН, не превысила установленные законом предельные значения:
· - за 2018 год - 100 млн рублей;
· - за 2019 год - 90 млн рублей;
· - за 2020 год - 80 млн рублей;
· - за 2021 год - 70 млн рублей;
· - за 2022 год и последующие годы - 60 млн рублей.
Освобождение от исполнения обязанности налогоплательщика, связанной с исчислением и уплатой НДС носит уведомительный характер (подп. "б" п. 1 ст. 2 Закона N 335-ФЗ и абз. 3 п. 3 ст. 145 НК РФ в редакции Закона N 335-ФЗ). При отсутствии уведомления, налогоплательщик обязан выставлять в адрес покупателей счета-фактуры, вести книги покупок и продаж, представлять налоговые декларации по НДС, начиная с налогового периода 1 квартала 2019 года. Форма уведомления утверждена приказом от 2002 года, в настоящее время Минфин разрабатывает новую форму об освобождении от НДС для плательщиков ЕСХН.
Важно! Чтобы воспользоваться правом на освобождение по уплате НДС плательщики, применяющие ЕСХН, должны представить в налоговый орган по месту учета письменное уведомление об освобождении от уплаты НДС не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого используется право на освобождение (п 3 ст. 145 НК РФ). В январе 2019 года уведомление необходимо представить в срок не позднее 21 января 2019 года.



