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Уважаемые участники дорожного движения – взрослые и дети!

Именно в начале нового учебного года вероятность увеличения ДТП с участием детей возрастает.

Объясняется этот факт тем, что на протяжении периода летнего отдыха и оздоровления школьники практически не принимают самостоятельного участия в дорожном движении и, подзабыв правила безопасного поведения на улицах и дорогах, нередко становятся участниками дорожных трагедий.

Наиболее типичные  нарушения Правил дорожного движения, которые допускают  дети - это неожиданный выход на проезжую часть дороги перед близко движущимся автомобилем, из-за стоящего транспорта; переход улицы в неустановленном месте или на запрещающий сигнал светофора, игры вблизи дороги, движение по проезжей части на велосипедах, мопедах, скутерах.

УВАЖАЕМЫЕ  ВЗРОСЛЫЕ, РОДИТЕЛИ!

- Ежедневно напоминайте детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, об опасностях на дороге. 

- Не оставляйте детей без присмотра на улице, не разрешайте им играть вблизи проезжей части.

- Обозначьте детям безопасный маршрут в школу и домой!

- Родители-водители, перевозите детей в салоне автомобиля с использованием детских удерживающий устройств, а детей постарше пристегивайте ремнем безопасности.
ДОРОГИЕ РЕБЯТА! 
Пожалуйста, будьте внимательнее на дороге! А чтобы ничто не омрачило вам начало нового учебного года, вспомним основные правила. 
- Первое и самое главное – дорогу следует переходить только по пешеходному переходу.
- Перед тем, как выйти на проезжую часть, убедитесь в отсутствии близко едущего автотранспорта, обязательно выполняйте предписания дорожных знаков и сигналов светофора. 
-  Ни в коем случае не выбегайте внезапно на проезжую часть, ведь водителю требуется время, чтобы остановить автомобиль.

- Обязательно носите на одежде или школьной сумке специальные световозвращающие значки. Они помогут быть заметнее на дороге.

Соблюдайте Правила дорожного движения!
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