ОГИБДД ОМВД России по Болотнинскому району напоминает об уголовной ответственность по ст. 264.1 УК РФ
   С 1 июля 2015 г. установлена уголовная ответственность по ст. 264.1 УК РФ за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного данной статьей либо частями 2, 4 или 6 ст. 264 УК РФ.
   В соответствии с действующим законодательством (ст. 4.6 КоАП РФ) срок, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию, исчисляется со дня вступления постановления о назначении административного наказания в законную силу. Кроме того надо помнить, что до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления гражданин считается лицом, подвергнутым административному наказанию, а, следовательно, задержан за управлением транспортным средством повторно.
   Хотелось бы напомнить читателям не только санкцию статьи 264.1 УК РФ но и тот факт, что садясь за руль в состоянии опьянения водитель подвергает опасности жизнь и здоровье всех участников дорожного движения: пассажиров, пешеходов, среди которых есть дети!
   Данное деяние наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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