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«Пожарная безопасность объектов образования в новом учебном году»
            Одним из приоритетных направлений деятельности Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Болотнинскому району УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области, является осуществление мероприятий по контролю за соблюдением требований норм и правил пожарной безопасности в образовательных учреждений района, а также поддержание пожаробезопасного состояния данных учреждений на должном, высоком уровне. 
На территории Болотнинского района находится 32 образовательных учреждения. Из них 21- средние школы, 4- основные школы, 1- спортивная школа, 1- Дом Детства и Юношества, 1 - Педагогический колледж и 4 - детских сада. За 8 месяцев 2020 года Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Болотнинскому району проверено 2 учреждение образования в части соблюдения норм и правил пожарной безопасности. Всего проведена 1 плановая и 1 внеплановая выездная проверка.
 По результатам мероприятий по надзору руководителям образовательных учреждений вручено 2 акта проверки. В отличие от предыдущих лет, в 2020 году предписания не выдавались. 
	В соответствии с Распоряжением от 17.06.2020 №429-р «О проверке готовности муниципальных учреждений образования к началу 2020-2021 учебного года», Распоряжения от 04.08.2020г. № 585-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Болотнинского района Новосибирской области…» сотрудниками ОНДиПР по Болотнинскому району в период с 06.08.2020 – по 17.08.2020 года принято участие в работе комиссии по приемке образовательных учреждений района к новому учебному году.
Обеспечение пожарной безопасности в зданиях учебных учреждений достигается, прежде всего, установлением противопожарного режима и обучением обслуживающего персонала и учащихся мерам пожарной безопасности и действиям во время пожара.
	Персональная ответственность за обеспечение пожарной безопасности в зданиях учебных учреждений в соответствии с действующим законодательством возлагается на их руководителей. Ответственность за пожарную безопасность отдельных помещений (кабинеты, мастерские, лаборатории), электросетей и т.п. определяет руководитель учреждения.
	01.09.2020 проведен «День знаний» в котором приняли участие сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Болотнинскому району (ОНДиПР) совместно с начальником пожарно-спасательной части - 52  г.Болотного.
В период с 03.09.2020 по 29.09.2020 в образовательных учреждениях на территории района проводится «Месячник безопасности». В рамках месячника сотрудники ОНДиПР посещают многие образовательные учреждения района и принимают участие в проведении уроков ОБЖ. 
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