Итоги реализации проекта «Да будет свет» на территории администрации Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области
 

В рамках участия в конкурсном отборе социально значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры была подана заявка от 31.10.2022 года с проектом «Да будет свет». По состоянию на 01.09.2023 года в рамках программы на установку уличных светильников  затрачено 565,750 тыс. рублей, в том числе сумма софинансирования составила 505,750 тыс. рублей, средства местного бюджета 60 тыс. рублей. 
Все мероприятия и денежные средства, запланированные  на 2023 год,  на организацию уличного освещения исполнены в полном объеме. Средства направлены на реализацию проекта: установлены новые светильники: 
село Варламово: ул. Лесная – 2 светильника, ул. Школьная – 8 светильников, ул. Новая – 10 светильников, ул. Центральная – 7 светильников, ул. Бутырская – 7 светильников, ул. Садовая – 8 светильников,  ул. Почтовая – 10 светильников, ул. Подгорная – 5 светильников;
деревня Большая Черная: пер. Таежный – 3 светильника, пер. Береговой – 11 светильников, ул. Заречная – 23 светильника, пер. Лесной – 1 светильник, ул. Центральная – 24 светильника;
деревня Краснознаменка: ул. Центральная – 25 светильников;
деревня Кандереп: ул. Центральная – 16 светильников.
  Проект по освещению улиц села Варламово, деревни Большая Черная, деревни Кандереп, деревни Краснознаменка завершен. 
[bookmark: _GoBack]Всего на улицах поселений за счет участия в проекте в 2023 году установлено: 160 светильников светодиодных  для дорожной сети. Освещение улиц в вечернее время придало цивилизованный облик селу, повысилась безопасность перемещения пешеходов и водителей транспортных средств, утром дети идут в школу по освещенным улицам.
