Информация
      Уважаемые граждане,  индивидуальные предприниматели, а также иные лица осуществляющие экономическую деятельность на территории Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области, приглашаем Вас принять участие в обсуждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области, утвержденных решением Совета депутатов Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 17.12.2018 года № 145 «Об утверждении Правил  благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области» на предмет необходимости их изменения или пересмотра в период с 08.10.2024 года по 22.10.2024 года. 
Свои замечания или предложения по содержанию норм Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области Вы можете указать в опросном листе и направить его:

- лично в администрацию Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Болотнинский район, с.Варламово, ул. Почтовая, 21 (понедельник – пятница с 9.30 часов до 15.00 часов, обед с 13.00 часов до 14.00 часов);

- по почте по адресу: 633371, Новосибирская область, Болотнинский район, с.Варламово, ул. Почтовая, 21;

- по электронной почте: varlamovoadm@yandеx.ru ;

- по средствам формирования обращения на официальном сайте администрации Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области по ссылке:  https://varlamovsk.nso.ru//
Ознакомиться с Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области можно лично в администрации Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области или на официальном сайте администрации Варламовского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области по ссылке:. https://varlamovsk.nso.ru/page/4643.
 Лист для опроса размещен на  официальном сайте администрации Варламовского  сельсовета Болотнинского района Новосибирской области по ссылке: https://varlamovsk.nso.ru/page/4643. 
